Проверочная  работа по алгебре за первое полугодие.
7 класс (учебник Ю.Н.Макарычев и  другие).
Вариант 1
1. Цена товара понизилась на 15% и стал стоить 1700 рублей. Сколько стоил товар до понижения цены?
2. 

Вычислите: а) 21,47+1,123-4,47;  б); в) .
3. 
Решите уравнение: 
4. 


Найдите значение выражения  при  и 
5. 
Постройте график функции . Принадлежит ли графику этой функции точка 
А(-20;43)?
Вариант 2
1. Цена товара повысилась на 18 % и стал стоить 2360 рублей. Сколько стоил товар до повышения цены?
2. 

Вычислите: а) 8,78+1,123+1,22;  б); в) .
3. 
Решите уравнение: 
4. 


Найдите значение выражения  при  и 
5. 
Постройте график функции . Принадлежит ли графику этой функции точка
 А(-40;81)?
Вариант 3
1. Цена товара понизилась на 12% и стал стоить 1760 рублей. Сколько стоил товар до понижения цены?
2. 

Вычислите: а) 1,437+3,12+8,563;  б); в) .
3. 
Решите уравнение: 
4. 


Найдите значение выражения  при  и 
5. 
Постройте график функции . Принадлежит ли графику этой функции точка 
А(-15;43)?
Вариант 4
1. Цена товара повысилась на 13% и стал стоить 3390 рублей. Сколько стоил товар до повышения цены?
2. 

Вычислите: а) 12,472+1,12+4,528;  б); в) .
3. 
Решите уравнение: 
4. 


Найдите значение выражения  при  и 
5. 
Постройте график функции . Принадлежит ли графику этой функции точка 
А(-20;-23)?
Критерии выставления оценок
Каждый верно решенный пункт задания, а также  каждое верно решенное задание оценивается  в один балл. 
Оценка:  «2»- менее 4 баллов;  
«3» -4 балла;
«4» - 5-6 баллов
«5» - 7-8 баллов.
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